



Танцевальный коллектив «Вдохновение» Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» в очередной раз стал лауреатом I степени VIII Международного благотворительного танцевального фестиваля «Inclusive Dance» (г. Москва).

В этом году фестиваль проводился в онлайн-формате и состоял из 33 номинаций. Всего было подано 182 заявки от 90 инклюзивных танцевальных коллективов из 5 стран и 34 регионов России. Танцевальный номер «Для тебя» нашего коллектива был отмечен в номинации «Современная хореография».

Все без исключения участники фестиваля получили дипломы и благодарственные письма.

По итогам конкурса коллектив «Вдохновение» был приглашен для участия в VIII Международном благотворительном танцевальном фестивале «Inclusive Dance» в Москву. Мероприятие планируется провести в октябре текущего 2020 года.